

## Уважаемые подписчики!



В декабре выйдет последний в 2019 году номер журнала «Микрофинансовые организации: Учет. Надзор. Регулирование». В него будут включены следующие темы:

— «*Особенности оценки кредитоспособности заемщика — индивидуального предпринимателя в рамках процедуры андеррайтинга*». Продолжаем знакомить наших читателей с актуальными вопросами проведения андеррайтинга заемщиков — индивидуальных предпринимателей. В новом номере мы расскажем об используемых в практике российских МФО подходах к оценке кредитоспособности данной категории заемщиков. Основной акцент будет сделан на набирающие все большую популярность скоринговые PD-модели, позволяющие МФО оценить ожидаемую вероятность дефолта в отношении каждого индивидуального предпринимателя, принять правильные решения по выдаче займов, а также минимизировать кредитный риск по продуктам, предлагаемым в линейке для индивидуальных предпринимателей.

— «*Процедуры оценки платежеспособности юридических лиц при предоставлении займов*». В статье рассмотрим порядок оценки платежеспособности получателя финансовой услуги индивидуального предпринимателя и юридического лица. Подробно разберем методы анализа предоставленных документов получателем финансовой услуги, способах их проверки и оценки залогов.

— «*Готовимся к годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 год*». До окончания финансового года осталось совсем немного времени, а это значит, что бухгалтерам пора задуматься о годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 год. И хотя процесс формирования годового отчета будет происходить в новом году, значительная подготовительная работа должна быть сделана уже сейчас, так как отчетность должна представляться в соответствующие органы своевременно и содержать исключительно достоверные данные. В рамках статьи мы рассмотрим, какие мероприятия необходимо провести к составлению отчетности, какие ошибки бухгалтера чаще всего допускали в учете 2018 и 2019 г., а также способы исправления ошибок.

— «*Первый год применения ЕПС и ОСБУ: обобщение ошибок, выявленных в ходе аудита, ошибки в бухгалтерском учете и отчетности*». В следующем номере мы продолжим анализировать ошибки и сложные моменты, связанные со статьями финансовых активов и обязательств, разберем вопросы учета аренды, оценки и расчета актива в форме

права аренды и арендного обязательства на условном примере, а также представим нюансы расчета ЭСП и амортизированной стоимости финансовых активов и обязательств.

— **«НДФЛ: налоговые вычеты и порядок их применения».** Все сотрудники организаций являются налогоплательщиками в отношении налога на доходы физических лиц. В статье будут рассмотрены виды налоговых вычетов и основные положения порядка их применения при налогообложении НДФЛ выплат и вознаграждений физическим лицам.

— **«Новогодние советы налогового консультанта».** Праздник не за горами, а значит, приближается и пора подарков. Они могут предназначаться сотрудникам, детям сотрудников, партнерам. И каждый раз необходимо думать, как быть с налогами и взносами, кто их платит? Как вручить презент, чтобы потом не было мучительно больно? Разобраться в этом помогут рекомендации налогового консультанта.

— **Перечень отчетности и другой информации, представляемых в Банк России:**

- микрофинансовыми организациями;
- кредитными потребительскими кооперативами;
- сельскохозяйственными кредитными потребительскими кооперативами;
- ломбардами.

— **Перечень статей и материалов, опубликованных в 2019 году.**

Подписываясь на журнал, вы всегда будете в курсе всех актуальных изменений и требований регулирующих органов: Банка России, Росфинмониторинга, Федеральной налоговой службы и т. д.

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.*

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.*

#### **Уважаемые подписчики!**

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практичным, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

**С уважением, ваш «БизнесНаставник»**